

杭州高架伤人事件, 嫌疑人已被刑拘 视频中有一位勇敢劝架的车主, 他想@所有人—— 杭州很有温度, 不想让谣言抹黑

本报记者 俞倩玮 刘倩言

日前, 杭州高架发生一起伤人事件, 据警方最新通报, 这是一起亲戚之间因经营纠纷导致的伤人事件, 目前嫌疑人已经被刑拘。

在网上流传的视频中, 冲突的结束源于一位勇敢的比亚迪车主的劝架。

昨天, 记者在多方寻找之后, 终于找到了这位车主, 他叫孙子见, 职业是律师, 老家在黑龙江大庆, 是一名新杭州人。



孙律师(左一)阻止施暴 视频截图

他弯下腰, 用半个身体护住伤者

孙律师回忆, 2月22日下午2时30分左右, 他办完案回家。车辆行驶在钱塘快速路上时, 他看见前车都转道向左边车道行驶。靠右的一侧, 路面上躺了一个人, 另一个站着的人正在对其施暴。

“施暴的人用脚踩伤者的头, 下手还挺狠的, 躺地上的伤者好像意识不是很清醒。”

由于在高架上, 车速较快, 而

伤者是横着躺的, 头部已经几乎靠近左侧车道。孙律师十分担心伤者的安全, 便决定下车帮忙。

“下车之后, 我就去阻止, 让打人者退后。但是他说, 他们是兄弟, 我说那也不能这么打, 但那个人态度有点冲, 质问和我有啥关系。”眼见劝阻无效, 孙律师弯腰, 用半个身体护住伤者, 不让打人者继续施暴。

接着, 孙律师打了报警电话。

后来, 打人者开车驶离。

孙律师说, 期间也有一些爱心人士伸出了援助之手。一位特斯拉车主也报了警, 而另一位车主帮着孙律师一起, 将伤者转移, 等待120和警察的到来。

“他(伤者)当时用我的手机给家里人打电话, 我就和他爸爸说, 让他别急, 会照顾好自己的。”伤者还在车上对他们表示了感谢。

视频只截取打人片段, 更希望大家理性看待

忙完这一切后, 孙律师便没再琢磨这件事。没想到, 昨天此事引发了全网关注。

看了视频孙律师才知道, 事发当天, 打人者手上还有茶刀。“我当时就着急救人, 根本没注意到对方有刀, 我以为就是两人开车斗气。如果我知道他有刀, 还是会帮忙, 只是阻拦方式会更加警惕一些。”

昨天, 孙律师看到同事群里有人转发了他救人的视频, 给他点赞, “说我是英雄、见义勇为, 我没觉得有啥, 这是应该做的。”

除此之外, 孙律师还提到, 部分网友只截取了打人的片段, 缺少后半段救人的视频, 导致有人误解事发时无人帮忙, 有所质疑。“其实, 当时大家都还挺热心的, 不存在冷漠之类的说法。”

甚至还有关于孙律师救人的无端揣测, 也在网上盛传, 有网友说他是专门来“摆事儿”的, 还有人说他跟打人者和伤者都认识。

关于这些谣言, 孙律师有些无奈: “从发现到下车阻止也就几分钟的时间, 不可能存在所谓‘摆事

儿’的, 我完全不认识这两个人, 我就是个普通的杭州市民。”

“这只是个案, 杭州治安其实一直都挺好的。”孙律师告诉记者, 自己是东北人, 目前已经定居杭州五六年了。他始终觉得杭州是座温暖的城市, 包括事发当天, 120和警察的反应都十分迅速。

孙律师希望大家能够理性看待此事, “有些自媒体造的谣言太过分了, 我不接受有人用这件事来抹黑杭州。这种纠纷说实话哪儿都有可能发生。”



20个非遗项目亮相运河元宵灯会

本报讯 2月24日, “我们的节日·元宵”之“龙行龘龘 赏灯宋福”元宵灯谜游园会暨运河元宵灯会在杭州运河广场举行, 五彩斑斓的花灯、丰富多彩的游园活动, 让杭城百姓尽享元宵时刻。

现场设置了龙重“灯”场、龙年大“集”、龙潮闯关、龙腾盛世、龙凤呈祥五个环节。

龙年大“集”环节以大运河非遗花伞市集为特色, 一把把花伞下汇集了木版水印技艺、西兴灯笼制作技艺、糖塑、剪纸、中国结编织技艺等20个有趣的非遗项目, 面向市民展销。

据悉, 运河元宵灯会2009年被列入浙江省非物质文化遗产代表性项目名录。

盛锐 王莹欣 柳景春 吴哲

13条“龙”聚首桐庐闹元宵

本报讯 龙年元宵佳节, 桐庐举行了“龙舞春江 福满桐庐”元宵舞龙活动, 来自各乡镇(街道)的13条龙灯集中展演、踩街, 把春节的年味掀到了最高潮。

始于明朝的富春江镇金家村板龙、古邑旧县龙、钟山城下布龙、分水镇五云祥龙、翔岗手龙、百江草龙、彰坞狮毛龙……形态各异, 风格独特, 有的明艳精美, 有的野性粗狂, 有的灵活矫健。

一条条栩栩如生的龙你方唱罢我登场, 在鼓点声中顺畅游动, 翻腾变幻, 演出欢腾喜庆、姿态灵动、栩栩如生, 传递出火热年味的同时, 也表达了对新一年风调雨顺、五谷丰登、国泰民安的美好期盼, 赢得了观众们的阵阵喝彩。



展演结束后, 舞龙队伍“兵分两路”进行踩街巡游。巡游沿途, 大家都争相一睹精彩的表演, 沉浸在元宵的喜庆氛围中, 这场别开生面、震撼人心的活动, 唤起了许多桐庐人心中的自豪感, 也让观赏的游客感受了潇洒桐庐的别样年味和文化特色。

何晟 姚智萍 方菲

2024045 2024-02-25

01 02 04 08 14

科目	人数	平均分	及格率
语文	45	85.2	92.2%
数学	45	78.5	88.9%
英语	45	82.1	91.1%

2024046 2024-02-25

7 3 0

科目	人数	平均分	及格率
语文	45	88.5	95.6%
数学	45	80.1	91.1%
英语	45	85.3	93.3%

2024047 2024-02-25

03 05 12 14 17 33 08

科目	人数	平均分	及格率
语文	45	89.2	96.7%
数学	45	82.4	93.3%
英语	45	87.6	95.6%

不要
让手机
充斥餐桌

钱江晚报·公益